

МІЖНАРОДНЕ ПУБЛІЧНЕ ПРАВО

Заплановані результати навчання

Мета навчальної дисципліни: формування високого рівня правової культури майбутнього юриста на основі засвоєння правових знань, умінь і навичок з навчальної дисципліни «Міжнародне публічне право» та можливості їх практичного застосування.

Завдання навчальної дисципліни сформувані у здобувачів вищої освіти знання про: поняття «Міжнародне публічне право», його місце в системі галузей публічного права; правове регулювання міжнародних відносин, положення основних міжнародних договорів та внутрішньодержавних актів у цій сфері; про практику виконання Україною положень міжнародних договорів; також формування вмінь працювати з першоджерелами – міжнародними договорами та надавати правову оцінку ситуаціям у сфері міжнародних правовідносин.

Компетентності:

загальні:

ЗК 1. Здатність до абстрактного, логічного та критичного мислення, аналізу і синтезу.

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях..

ЗК 6. Навички використання інформаційних комунікаційних технологій.

ЗК 14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.

фахові (спеціальні):

ФК 3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.

ФК 4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини.

ФК 5. Здатність застосовувати знання засад і змісту інститутів міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.

ФК 6. Знання і розуміння основ права Європейського Союзу.

ФК 11 Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти

ФК 16 Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.

Програмні результати навчання:

ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.

ПРН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.

ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.

ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Поняття, предмет та система міжнародного публічного права.

Тема 2. Джерела міжнародного публічного права.

Тема 3. Відповідальність у міжнародному публічному праві.

Тема 4. Правове регулювання міжнародних договірних відносин

Тема 5. Міжнародно-правове регулювання територіального, морського, повітряного простору.

Тема 6. Захист прав людини в міжнародному праві.

Тема 7. Забезпечення міжнародної безпеки засобами міжнародного права.

Тема 8. Забезпечення міжнародних економічних відносин та екологічної безпеки засобами міжнародного права.

Трудовіткість:

Загальна кількість годин 90 год.

Кількість кредитів 3,0

Форма семестрового контролю – екзамен.